Carmen Bernabé Ubieta



Pays: Espagne

Langue: Espagnol; castillan

Note: Professeur, Facultad de teología, Universidad de Deusto, Bilbao,

Espagne (en 1998)

Autres formes du nom : Carmen Bernabé

Carmen Bernabé Ubieta

ISNI : ISNI 0000 0000 5955 4834 (Informations sur l'ISNI)

Carmen Bernabé Ubieta: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (2)

"Reimaginando los orígenes del cristianismo" (2008)

avec Carmen Bernabé Ubieta comme Éditeur scientifique



"Cambio de paradigma, género y eclesiología" (1998)



avec Carmen Bernabé Ubieta comme Directeur de publication

Voir aussi (8 ressources dans data.bnf.fr)

Notice correspondante dans Wikidata

À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (7)	
Notice correspondante dans Bibliothèque nationale d'Espagne	Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans Library of Congress Authorities	Notice correspondante dans VIAF